

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETESEK ÉS NYILTÉRBE...

SZERKESZTŐSÉG: JUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KIRALYKORON NEM KÜLDÜNK VISELA...

II. Vilmos szociális politikája.

Késedelem és habozás nélkül látott II. Vilmos hozzá, hogy kimondott szavát tett is kövesse, és a komoly munka a tervezett szociálpolitikai reformok felépítésében megkezdődött. Sőt ez a rendkívüli buzgalom, mely most egyszerre a társadalmi nyomor évezredek problémáit kívánja megszüntetni, majdnem arra az anekdotikus közéletre emlékeztet, ki felkérte társait, hogy egész éjjel tanácskozzanak egy huzamban, míg a szociális kérdést meg nem oldják.

gesebb a császár programjában, ez kelt is legtöbb kontroverziát, mert leginkább aggodalomra okot a termelő osztályoknak: Máris emelkednek hangok Németországban, melyek ezt a kísérletet nem kevésbé olyan veszedelmesnek mondják, mint XVI. Lajos kísérlete volt az alkotmányozó rendek összehívására, mely a nagy forradalom szörnyű viharait a világra szabadította.

lyeknek czeja egyfelől a vasárnapi munkaszünetelésnek kötelezővé tétele, másfelől azon ipari munkágnak meghatározása, melyekre a munkaszünet speciális okokból vagy éppen nem, vagy csak részben terjed ki.

A vasárnapi munkaszünet kötelező volt, mint elvi szabály, törvény által levén kimondandó, a miniszter e czéلبől törvényjavaslatot köteles előterjeszteni s ennek alapján fog szolgálni a jelen tervezet. Azon iparágak azonban, melyeknek e kötelezés alól részben vagy egészen ki kell vésztök, a műszaki haladás folytán változásnak levén kitéve, megszaporodhatnak, apadtatván vagy másként módosulhatnak, ezeket a miniszter taxatív, végrehajtási utasításban sorolja elő.

együtt vele azon bajoknak a csírát is, melyek az említett országoknak oly nagy gondot okoznak, annyi zavart és kalamitást teremtenek, s a mellett a legtöbbszor olyan mélyen is gyökereznek, hogy segíteni rájuk a legtöbbszor csak oly erőszakos metszésekkel lehet, melyek aztán rendszer magának az iparnak eltétő gyökereire érzékeny sebekeket ejtnek.

Nagy áldás lenne az hazánkra, ha bajai és veszedelmei nélkül tudnánk megteremteni az ipart. A külföldi szociális természetű bajoknak s orvoslási módjainak gondos tanulmányozása meg is taníthatna bennünket rá, hogy miké? Persze az utóbbiak között az olyan, a melyik még most igen drága minékünk.

De a munkaerő kímélése s az e czélra történő intézkedések nem tartoznak a drága eszközök közé. Nem kerülnek semmi kiadásba, sőt ellenkezőleg, értéket képviselnek és teremtenek, mint minden okos gazdálkodás. Lehetetlen tehát rokonszenvesen nem fogadni egy oly intézkedést, mely az azzal való okos gazdálkodásra utal, a mi az értékprioritásban a legnagyobb tényező.

Angliában például sokkal szigorubb a vasárnapi munkaszünet, mert ott, kivéve azokat az üzemegeket, melyeket meglőne bármi rövid szünetelés, kiterjed nem csak az ipari munkára, hanem a társadalmi és hivatali munka egész köré is. De azért Anglia a legmunkásabb, legtöbbet termelő ország a világon s nem panaszkodik, hogy értékprioritásban a szigorú munkaszünetek folytán kára lenne. Inkább úgy találja, hogy az a munkaerő, melynek okos beosztással pihenőt engedünk, sokkal többet termel, mint hogy ha szünet nélkül kellett volna dolgoznia.

A kereskedelmi miniszter törvényjavaslati tervezete, melyre egyelőre az érdekeltek köröknek módjuk nyílik megtehenni észrevételeiket, a vasárnapi munkaszünetet, reggeli legalább hat órától egy 24 óráig általános szabályul mondja ki, de már a törvény szövegében is kiveti a szünet alól azt a munkát, a mi az üzlet tisztán és jókarban tartására vonatkozik. A tilalom ellen vétőket tíz firtól 300-ig terjedhető bírsággal sújtja. De a végrehajtási utasítás tervezetében egész hosszú sorát nevez meg azon foglalkozásoknak és ipari munkáknak, melyek kivételnek a kötelező szünet alól s ezzel enyhíti a törvény intézkedésének ridég szigorát.

Három kategóriába vannak beosztva az ekként kivétel képező üzemek. Vannak olyanok, minők például a vasolvasztók, a melyeknek az üzemen tartás szakadatlán folytonosságát követel s a félbeszakítást meg nem tűrné. Vannak ismét mások, a hol a forgalom, és végre olyanok, a melyeknek a foyasztó közönség érdeke követeli, hogy ne szüneteljenek. De az ilyeneknél is gondoskodás történik arról, hogy a munkások fólváltassanak s egy-egy

munkásnak havonkénti legalább egy egész, vagy két hetenkint fél-fél szabad vasárnapja legyen. A kezdemény helyes s a hol a törvényes rendezés netán hibás, azon könnyen fog segíteni a gyakorlati élet, a tapasztalat.

Budapest, febr. 14.

Az országgyűlési függetlenségű és 48-as párt ma este Irányi Daniel előktele alatt értekeletet tartott, a melyen helyes úgy elintézésé után a szombati ülésre kitűzött törvényjavaslatok kerültek tárgyalás alá. A m. kir. államvasutak zágrábi állomásának és fóműhelyének megépítéséről és mozdonyállomáyának a sportorásról szóló törvényjavaslatra nézve az értekelő Hofly Ignác előadása, Thaly Kálmán, Pázmány Dénes és Uyon Gábor felszólalásai után elhatározták, hogy azt illetően kérésnek tekintik. Az 1890-iki népszámlálási szőlő törvényjavaslatot Irányi Daniel előadása és Thaly Kálmán, Orbán Balázs felszólalásai után elfogadták. Az inséges tengerészek kölcsönös szegélyezéséről a Németbirodalommal 1880. évi november hó 10-én kötött egyezmény becsükelezéséről szőlő törvényjavaslatot az értekelő elfogadja. Az Ausztriában hitelesített horvátoknak a magyar korona országában való forgalomba helyezéséről szőlő törvényjavaslatot az értekelő Irányi Daniel felszólalása után elfogadta. Elnök jelenti, hogy a debreczeni küldöttség a kir. tábla ügyében hétfőn, e hó 17-én, keresi fel a pártkört, a mely idöre elnök már eleve értekelőt hirdet. Az appropricációs törvényjavaslatot a párt nem fogadja el s a párt ezen álláspontját többen fogják kifejteni.

Az országgyűlési szabadelvi-párt ma delután 7 órákor Podmauczyk Frigyes báró előktele alatt tartott értekelést tárgyalják és elfogadják a következő törvényjavaslatokat. 1. Az inséges tengerészek kölcsönös szegélyezéséről, (előadó Emlök Gusztáv távollétében Szöll Ákos), 2. az 1890. évi népszámlálásról, (előadó Darányi Ignác), 3. a birodalmi tanácsban, királyságok és országokban hitelesített horvátok a magyar korona országában való forgalomba helyezéséről, (előadó Emlök Gusztáv helyett Szöll Ákos) és végül 4. a m. kir. államvasutak zágrábi állomásának és fóműhelyének megépítéséről és mozdonyállomáyának a sportorásról, (előadó Darányi Ignác) szőlő törvényjavaslatokat.

ORSZÁGGYÜLES.

A képviselőház ülése febr. 14-én.

A pénzügyminiszterium mai budgetvitájában Tarnöczy Gusztáv értekelő helyettesét kivant, Polányi Géza a fővárosi ingatlan forgalmat korlátozó illetékszabás mizeriáról, Horvácsy Nándor szintén az illetékszabásról szöll. — A söjvedek tételénél Bornemisza István, Thaly Kálmán a marhasó árának leszállítását sürgeték, Orbán Balázs pedig ismét szövegére hozta a bulgáriai

HÓFUVÁSBAN.

Irta: BRÉT HARTE.

Ez volt az első hosszabb beszéd, mi az idegen a leányhoz intézett, s most történt először, hogy nyíltan a szemébe nézett annak: félénk szorgosodása, tampa kétségbeesésnek adott helyet. Társai szeliden karjára vévén, mint egy gyermeket, felment ismét a lépcsőn, s Mrs. Scott, valamint a gyorsan előhívtó Molly, tulbuzgó gondoskodással követték. Mihelyt a lakosbuzában egyedül maradtak, Mrs. Hale azonnal rákérdez: — Ha vendégeink nem épen úgy óhajtottak volna a távozást, mint a hogy te szabadulni akarni látszólag tőlök, vendégszeretelenség valóban megjelene. Mi lett tegező? Te gyakran a szememre vetted, hogy épen ilyenféle emberek iránt nem vagyok eléggé udvarias. — De kik ezek? — Hogy tudjam én azt? Itt a sógorod levele. Josephine rendszeren úgy említi férjét, hogy: «John». A nő kedélynek nem kerülte el figyelme, hogy a rokonságra való eme gyöngéd utalással a felelősség egy részének áthárítása is cselezhető. Kate egy kissé megülkötött és lélekfurdatást érzelt. — Azt akarám csak mondani, hogy még a nevéket sem tudod. — Arra nem is volt szükség, hogy ágyat és sebkötő-szerkelet adjak nekik. Vajjon a te szobeszépi szabályaid szerencséslegesen esetre ekkép hangzanak: «Eloszor fektessd hanyatt a szővedőt és kérdezd meg nevet és családi viszonyait?» Aztán meg nevezheted az egyiket Nednek, a másikat Györgynek, ha úgy tetszik. — Oh, tudod te, mit gondolok én, monda Kate közönyösen Melyik a György? — György a sebesült, monda Mrs. Hale nem az, a ki veled többször beszélt, mint bármelyikkel közülük. Azt hiszem a szegény ember megjelét s kielvást szünetből a parancsot, hogy távozzanak. — Szeretném, ha John itt volna. — Nem hiszem, hogy távollétének félünk kelene olyan emberekől, a kiknek egyetlen kívánsága föltök elváltóvni. De mennem kell, hogy a betéget megnezsem; remelem, hogy szerencsésen megint feléltetek, s közzöme testvéreim, fölment a lépcsőn. Bár nem tudta mitől, de kellemetlen és zavartodó érzéssel kereste föl Kate a szobáját; s midőn oda lépett, az ablakhoz ment — mely első és utolsó menekede minden nyomott kedélynek — és kinézett. Midőn szemét reggeli sétatánján irányba fordította, oly érzéssel, mintha meg akarna valukni, először szemét dörzsölte, azután az esőtől megmályosodott ablaktáblákat. Nem volt csaldós, az egész táj, mely oly ismerős volt előtte, egyetlen halotti, színtelen, fehér mező volt! Fák, sziklák, só

A TÉKOZLÓ ASSZONY.

— SPANYOL ELBESZÉLÉS. — Irta: DON PEDRO ANTONIO DE ALARCON.

Julia ösöngett s így szölt a belépő Antónióhoz: — Don Juan de Loja az én jövendőbeli férjem. Úgy fogok neki engedelmeskedni mindnyájan, mint eddig nekem. Rendezd be számára azokat a szobákat, a melyekben boldogult atyám lakott s a melyekben én azóta nem jártam. António kiment. Úgy érezte magát, mintha villám csapott volna a fölére. Juan terdre akart borulni, de Julia egy kézzel azonnal tartóztatta és azt mondta: — Itt maradsz addig, a míg ki nem gyógyultál világgyleteledből s a míg engem, a kiröl azt hiszed, hogy örökké szerethetsz, tehernek és akadálynak nem fogsz érezni. Esküdj meg, hogy mihegy az a pillanat elérkezik, nyíltan megmondod nekem az igazat. Szánalmat, áldozatot nem akarok föléd. Esküdj meg arra, a mit kívánok!

— Soha! Nem akarok elhagyni soha! Inkább tartsis el s menjek a halálba, semhogy ilyen esküt tegyek! — Akkor hát én esküszöm meg reá, — viszonzá a teközlő asszony a kétségbeesés hangján. — Isten a tanum, hogy el foglak magamtól távolítani, mi-bély észreveszem, hogy terhedre vagyok, IX.

Másnap olyan verőfényes idő volt, a milyen csak Andaluzyában lehet. A kert félreszó helyein még hó volt látható, de más helyeken már tavasz virágok fakadtak, melyeket a szerelmek buzgó kérészekkel, mikor Antonio asztalhoz hívta öket. Az ebéd kifüvös volt. Julia, nagy meglepetésére pompás bort talált az asztalon. Ó maga, a mig egyedül volt, sohasem ivott bort s nem is tudta, hogy a kastély pinceszé, meg az a nyája idejéből, tele vannak azzal a nemes folyadékkal, melyet szőlőletermékek volt. Szomorú arca az ebéd alatt csak Franciscának volt, az Antonio feleségének, a ki felszolgált. De öket kelten ez észre sem vették. Ebed után atöltöztek lovaglásba, és José parancsot kapott, hogy ószveren menjen velök, hogy messzra nekik az utat és fogja a lovakat, mikor leszálnak. Julia a Juan lovára ült, és mind a ketlen józuevén nevettek az ó divatú, még IV. Fülöp idejéből való női nyergem, meg azon a merced lóval, a melyre Juannak kellett ülnie. Mikor nyeregen ültek, José szomoruan nézte a kersu alakot, mely a szorosban tésztesz simuló lovagló ruhában még szebb volt, mint valaha; és észbe sem jutott, hogy ő is fésüljön az ószverre, minem atya egy erős oldalakkal fölértentette gondolatából és nyeregre ugrasztotta. Vidáman lovagoltak keresztül a dombos tölön ana magaszt felé, melyről a falun keresztülfutó

paták eredt. A mernök közpölődése mindenütt új alkotásokon járt. — Itt, monda, — hol a patak áttörte a sziklat, hogy leomolhasson a síkságra, három méter magasságra szilipet állított föl. A hely meszköve pompás építványgot ad a falhoz, mely a vizet el fogja zárni. Ha ily módon a patak vizét egy kis töben fogjuk fel, akkor kezünkben van az egész völgy öntözése, csatornákat vezetünk a földet ama részeire, melyek most sokat szenvednek nyáron a szárazságtól s így csak keveset hoznak. Az körül-belül száz hold. ily módon a föld értekező lesz. A munka ilyen kevésbe kerül s természetesen a magameből fizetem, hogy «vizijogot» szerezzek a méltóságod birtokán.

Milyen rövid volt kettejüknek a delután és milyen végtelenül hosszú volt Josére nézve. Csak besötétedéskor lovagoltak vissza a kastélyba.

Julia, mihegy lovagló ruháját levette, behívatta magához Antóniot, s nyájas bár, de ellentmondást nem tűró hangon szölt hozzá: — Ha azt mondtam neked, hogy don Juannak mindenben engedelmeskedj, e parancs alól egy kivételt tészek: megfizetnie nem szabad soha semmit. Holnap elhivod a jegyzőt s megvezedsz tölém a kastélyt meg a földeket. A vétélárt megartod s mindig csak annyit adsz ide a pénzből, a menyirlye épen szükségem van. Nyolcz órákor vacsorálunk. A vacsora alatt behozták az Epocát. Juan meglepetten kiáltott föl: — Ujsgj, itt! Ezt nem tartottam volna lehetségesnek! — Csak azóta járatom, mióta itt voltál. — Olivastad a beszédemet? Kérdő Juan némi zavarodottsággal. — Olivastam és szívemből mondtam neked közönetet nagyelkültségédért, mikor diadalod estéjen levelet írtál nekem. — És vártál? — Reméltom, hogy nem fogsz eljönni. De azért az északra, vagyis Madrid felé néző szalonablakot este sohasem zártam el fatáblákkal, hogy, ha mégis jönni találnál, az a világszág vezércsillagod legyen. — És annak is tekintetem. A mint a hóviharban azt a fényt megpillantottam, a Dioszurok lángját véltem látni, mely megmentést ígér a vészbe sodort hajósoknak. — Itt az ujsgj. Olivastd, s lásd, hogy mi történik a nagy világban. — Soha sem nezek többé ujsgjába! Megszüntetheted az előfizetést. Julia szomorú mosolylyal rázta a fejét és szö nekül tette le az ujsgját félbontatlanul, a mint jött, a kandalló párkányára.

X. Eljött a tavasz s a szerelmek napjai rohamos sebességgel teltek. A különféle javítási munkák részint készen voltak már, részint közel jártak a be-

fejezéshez. A munkákra a Brigida apja ügyelt föl, mert António, miként maga mondta, ehhez nagyon öreg volt már. António és felesége csak hallgattak és sokkal többször imádkoztak, mint azelőtt. Az utolsó hónapok alatt nagyot vévültek.

A szerelmek közt az egyetlen vizslyát a költekezés okozta, melylyel Julia a házat kényelmesebbé rendezte be. Hosszas ellenkezés után Julia beleegyezett abba, hogy Juan a maga tervezte munkálatokat a maga költségén végeztesse. Ugyis nem ő, hanem António látja majd a hasznát, a kinek titokban eladta a kastélyt. Elmúlt a husvét és a pünkösöd a nélkül, hogy a szerelem világlelítő móraborban élőknek eszébe jutott volna templomba menni vagy gyönni. De mikor ép így mult el urnapja is, a marquesa ép oly alázatos, mint fogatékos helyesírásu levelet kaptól a paptól, ki arra kérte, hogy az egyszerű falusi népnek, a melynek körében élnek, ne adjanak rossz példát vagy megbotránykötést öket egyházi kötelességeiknek ily hallatlan elmulasztásával.

— A papnak igaz van, monda Julia. — Eredj el holnap az én kedvemért a misére. Azelőtt, legálabb sátoros ünnepek, mindig eljártam a templomba. Hogy veled miért nem mehetek, azt ugys gondolhatod. — Akkor én sem megyek. Mindenki a maga módja szerint szolgálja az istent s a pappal én nem törődöm. Még több almiszást adunk a környékbeli szegényeknek, mint eddig s ezzel jóvá tesszük a megbotránykötést, a melyet esetleg okozunk. — Nekem e részben is aggodalmam vannak. Ugy tészek, mintha a legszegényebbek is kitérnek előlünk, ha közeledni látnak s mintha nem akarnának többször elfogadni tölém semmit. — Nagyon egyszerű mód van mindeme nehézség megoldására. Eskettesük meg magunkat. — Soha! Inkább becsület szegénye legyek, semhogy téged szerencsétlennek tölém. Ne is beszéljünk arról többé. Tegyen a pap, a mit akar. Gyer a kerbe! Holdvilágos est van, s a csillagok azt fogják nekünk mondani, hogy szerelmünk nem bün.

XI. A tavasz virágai a nyár gyümölcséi váltották föl. A meleg évszak alatt nappali pihenés és éjjei sétalovaglás volt napirenden. Juan két nemes lovat hozatott Cordobából, melyek vilámszebességgel vittek fel öket a most már egyre gyengébben csörgedező patak mentén a hegyek közé. Így érkezett el augusztus 15-ike, a mely napra a vízifő és a szilip fölszenelése volt kitűzve. Juan a Julia tanácsa ellenére ragaszkodott ahhoz, hogy megünnepeltesse azt a napot s az ünnepre, meghívja a munkásokat és a falubelieket. António a felesége — állítólagos vagy valódi — betegségé miatt nem jöhett el. José Juannal az utó fél lovagolt, midőn egyszerre egy csapat emberrel találkoztak. A gyermekek felugrottak a földöl, ijedten kiáltva: — Anyám, anyám, jön az ellenség!

(Vége következik.)

1890 FONTOS TÖKEPÉNZESÉK SORSJEGY BIRTOKOSOK, valamint TÖZSDE INGYEN

TERÉRT AD! ÉRDEK!









IPARÜGYEK.

Törvényjavaslat a vasárnapi munkaszünetről. Baross Gábor kereskedelmi miniszter ma küldte...

A törvényjavaslat a következő határozatokat tartalmazza: 1. Vasárnapokon a Szabványos Körös országában...

A végrehajtásra vonatkozó rendelet a vasárnapi munkát a következőképpen szabja meg: A) A folytatás...

Az országos iparügyekkel gyáripari szakosztály ma délután 4 órakor Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

pártját fogják. Végül Lipthay Béla báró emelt szót. Ha, ugymond, a kedvezményt már régóta fennálló bankoknak is megadják...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

csak néhány ezer méterezés adott el teljesen tegnap áron. — Egyéb gabonákban csak gyenge forgalom...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

nyí 44-45 ft. Hízó egy éves. — forint, hízó két éves 50 ft. — Sertésizék: febr. 12-én volt készlet...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

gyeznek: 30-os járadék 87,95, olasz járadék 91,27, osztrák magyar államvasút 460, déli vasút 303...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

KIÁLLITÁSI ÜGYEK.

A bécsi gazdasági kiállítás érdekes csoportját fogja képezni a magyar kiállítás, mely iránt már számos megfigyelés indult...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

MAI HÍVATALOS EFFIKTÍVÁK:

Table with columns for currency types and values. Includes entries for Buda, Pest, and other locations.

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Bécs, febr. 14. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció a mai előtűzésen igen tartózkodó volt...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Prága, febr. 14. Nyers cukor Auszliagon folyó honapra 15,30 ft. tartott; finomított nem változott.

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

A mai értekezési tárgyalás kezdetén Lipthay Béla br. elnökletével...

BUDAPESTI ÁRU-ES ÉRTÉKTÖZSDE.

Február 14. — GABONATÖZSDE. — A buza-üzlet iránya ma is szilárd maradt...

GABONATÖZSDE.

A buza-üzlet iránya ma is szilárd maradt. A kínálat igen gyenge volt...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Berlin, febr. 14. (Az Egyetértés távirata.) Nagyobb fedezés történtek...

NAPIREND: február 15-én.

Február 15-én. — Nap: Sombath. — Róm. kath. Faust: és Jov. v. v. — Osztrák. — Götting: (február 8.) Szem. E. Anna. — Zala: (Sombath 26.) Sab. Mischp. — Nap 7 óra 8 p. nyugalom. 6 óra 12 p. — Hold két 4 óra 4 p. éjjel nyugalom. 12 óra után délután. — Miniszterek nem fogadnak. — Gyász: (Sombath) Szegény-Marich Lászlóné emlékeztető 11 óra orator a Lipótvárosi templomban. — A nemzeti oratorozat közzététele esti 7 órakor Szent királyi utca 28.



